

Syarat dan Ketentuan Chinese New Year 2022 InterContinental Jakarta Pondok Indah

- 1. Promo berlaku untuk pemegang:
 - Kartu Kredit HSBC VISA atau Mastercard Classic
 - Kartu Kredit HSBC VISA atau Mastercard Gold
 - Kartu Kredit HSBC VISA Platinum,
 - Kartu kredit VISA Platinum Cashback,
 - Kartu Kredit HSBC VISA Signature,
 - Kartu Kredit HSBC MasterCard Premier, yang dikeluarkan oleh PT. Bank HSBC Indonesia ("Pemegang Kartu"). Tidak berlaku untuk kartu kredit korporasi dan kartu debit.

2. Promo yang berlaku:

A. Chinese New Year Eve & Day:

- Promo hanya berlaku pada 31 Januari 2022 dan 1 Februari 2022. ("Periode Program").
- Promo berupa diskon 10% untuk Chinese New Year Buffet di Sugar & Spice Restaurant
- Promo berlaku untuk:

Chinese New Year's Eve (31 Januari 2022)

Rp 628.000++ / Pax (Jam: 18.00 -21.00)

Chinese New Year Brunch (1 Februari 2022)

Rp 618.000 + +/pax (Jam: 12.00 - 15.00)

Chinese New Year Dinner (1 Februari 2022)

Rp 618.000++/pax (Jam: 18.00 -21.00)

Tambahan menu Yee Sang

Rp 118.000++ untuk 1-2 orang

Rp 268.000++ untuk 3-5 orang

Rp 388.000++ untuk 6-8 orang

- Berlaku dengan pemesanan di depan melalui Whatsapp: +628111037355 dengan menyebutkan promo HSBC
- Memerlukan deposit sebesar 50% setiap reservasi
- Tidak berlaku untuk minuman beralkohol
- Promo tidak berlaku untuk tambahan menu Yee Sang
- Promo berlaku pada ketersediaan.
- Promo tidak dapat digabungkan dengan promo lainnya.
- 3. Pihak InterContinental Jakarta Pondok Indah dan HSBC berhak membatalkan transaksi yang tidak sesuai dengan Syarat dan Ketentuan ini.
- 4. Berlaku untuk Pemegang Kartu Utama dan tambahan.
- 5. Informasi lebih lanjut dapat menghubungi contact center HSBC di 1500 808
- 6. Diterbitkan oleh PT Bank HSBC Indonesia yang terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).